

Единый урок Памяти, посвященный трагедии в деревне Ола

В 5"Б" классе прошел Единый урок Памяти, посвященный трагедии в деревне Ола. Ребята узнали о тех ужасах войны, которые испытали жители Беларуси. Наш народ всегда будет помнить это страшное время.



Учащиеся 9 «Б» класса совершили заочную экскурсию по мемориальному комплексу, ознакомились с фрагмента документов о злодеяниях немецко-фашистских захватчиков, с исторической справкой и воспоминаниями Тараса Колеснева. Ребята высказывали собственные суждения о трагических событиях в деревне Ола, отвечали на вопросы. Минутой молчания почтили память погибших в этой ужасной трагедии.



С учащимися 1 «Б» класса была проведена беседа о Великой Отечественной войне. Ребята познакомились с мемориальным комплексом «Ола», с трагическим событием в этой деревне.



Учащиеся 9 «А» класса углубили свои знания об исторических событиях прошлого, геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны на примере трагических событий в д. Ола. Ребята прослушали воспоминания очевидцев, совершили заочную экскурсию по мемориальному комплексу "Ола" Никого не оставила равнодушным эта жуткая трагедия, и понимание ценности человеческой жизни и мира навсегда останется в памяти ребят.

Учащиеся 5 "В" класса посмотрели видеофильм - экскурсию в мемориальный комплекс " Ола". Ребята узнали историю деревни Гомельской области, которую сожгли во времена Великой Отечественной войны. Также ребята поразмышляли о том, какие мысли у них вызывает слово Война, поиграв в игру "Слова-ассоциации".



В целях углубления знаний учащихся о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны, формирования понимания ценности человеческой жизни и мира и отрицательного отношения к насилию, прошёл Единый урок памяти о трагедии в деревне Ола для учащихся 6-х классов. Сотрудники ГУК «Борисовская центральная районная библиотека им. И. Х.Колодеева» акцентировали внимание учащихся на историческом прошлом белорусского народа, страшной трагедии в белорусской деревне Светлогорского района Гомельской области, вместе с ребятами сделали вывод о том, как важно сохранять мир на земле и оставаться человеком.



Учащиеся 10 класса говорили об историческом прошлом белорусского народа, о геноциде в годы Великой Отечественной войны и о трагедии в деревне Ола. Ребята высказывали свои суждения о трагических событиях, о политике геноцида, о важности сохранения исторической памяти.



На параллели 3-х классов прошёл единый урок Памяти. Ребята расширили знания о Великой Отечественной войне, геноциде белорусского народа, трагических событиях, произошедших в д. Ола. В результате активной беседы, просмотра видеоролика, работе с пословицами в группе, дети сделали вывод: это история нашей страны, которую мы должны помнить и знать, чтобы больше такого не повторилось. Нет ничего важнее жизни человеческой!



История сожженной карателями деревни Ола не могла оставить равнодушными никого из учащихся 6 «В» класса, присутствующих на уроке. Прозвучали жуткие цифры, говорящие о том, что в годы войны нацистами и их пособниками в Беларуси было уничтожено 12289 населенных пунктов, а 276 деревень разделила участь Хатыни. В деревне Ола погибли 1758 человек, включая 950 детей, 508 женщин, 100 мужчин и 200 стариков.

После просмотра фильма об истории деревни Ола, учащиеся делились своими мыслями, давали оценку событиям военного лихолетья, многие не скрывали слез. На примере судьбы этой деревни, ребята ещё раз узнали о том, что такое истребление белорусов как нации, почувствовали на себе боль и страдания уничтожения врагом целых семей.



Во вторых классах прошёл Единый урок "Ола-сестра Хатыни". С учащимися была проведена беседа о трагических событиях в деревне Ола во время Великой Отечественной войны. Ребята прослушали воспоминания очевидцев, совершили виртуальную экскурсию по мемориальному комплексу " Ола".



Учащиеся 7 «А» класса говорили о геноциде белорусского народа, вспомнили о трагедии Хатыни. На примере судьбы деревни Ола учащиеся узнали, что такое горе, боль, страдания, когда врагом уничтожались семьи.

